

# REFERAT – STYREMØTE I FLIS – NR. 6 2012-14



<b>Sted:</b>	Scandic Bergen Airport, Bergen
<b>Tid:</b>	20.02.2013 kl. 17.00-20.00
<b>Neste møte:</b>	21.mai 2013 i Oslo

## DELTAKERE:

Styreleder	Inger Wold
Nestleder	Rune Ingebrigtsen
Styremedlem	Anja Moe (vara)
Styremedlem	Jacqueline von Arb
Varamedlem	Kåre Jon Lund

## Fra administrasjonen:

sportskonsulent	Bjørn Solberg
-----------------	---------------

## MELDT FORFALL/FRAVÆRENDE:

Styremedlem	Per Bjarne ravnå
Observatør	Anna Rongen

## Godkjenning av innkalling og sakliste

<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Godkjenne innkalling</b> Innkalling ble godkjent uten merknader.</li></ul>
<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Godkjenne sakliste og evt. saker til Eventuelt.</b> Sakslisten ble godkjent. Ingen saker innmeldt under Eventuelt.</li></ul>

## Rapporterings/orienteringssaker

Saksnr.	Vedt.nr.	Sak	Frist	Ansvar
<b>O-08</b>		<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>NM Kendo</b> Kåre orienterte.</li></ul>		
<b>O-09</b>		<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Kendo komiteens forhold til Kyudo ved Kåre.</b> Det er møte neste uke med Kyudo og Kåre informerer om dette på neste møte.</li></ul>		
<b>O-10</b>		<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Orientering fra komiteene</b> Jacqueline orienterte fra Aikido komiteen Rune orienterte fra Wushu komiteen Kåre orienterte fra Kendo komiteen</li></ul>		

## Diskusjons- og vedtakssaker

Saksnr.	Vedt.nr	Sak	Frist	Ansvar
40	21	<ul style="list-style-type: none"> <li><b>Økonomi</b> Regnskap 2012 Budsjett 2013</li> </ul> <p><i>Vedtak: Regnskap 2012 og justert budsjett 2013 ble vedtatt.</i></p>		
41		<ul style="list-style-type: none"> <li><b>Årsplan</b> Et forslag ble presentert. IW sender ut til medlemmene i FLIS slik at det kan diskuteres og godkjennes.</li> </ul>	15/3	IW
42	22	<ul style="list-style-type: none"> <li><b>Brev til klubbene om post 3 (med søknadsfrist 1. mai)</b> Bjørn informerer klubbene om tilgjengelige midler, kriterier og frist.</li> </ul> <p><i>Vedtak: Fra 2014 blir fristene 1. oktober og 1. april.</i></p> <p>Fra neste søkerunde må søknadskjemaet poengtere at barneaktiviteter har bedre sjanse å få støtte. Inger ser igjennom søknadsskjemaet og kommer med innspill til evt. justeringer.</p>	15/3	BS  Inger
43	23	<ul style="list-style-type: none"> <li><b>Organisering av Dommere i Wushu (sak fra O-05 og sak 36 fra møte 4 og 5)</b></li> </ul> <p><i>Vedtak: Rune setter opp kriterier/kurs for dommere/kandidater og en oversikt over dagens dommere.</i></p>	Neste møte	RI
44	24	<ul style="list-style-type: none"> <li><b>Taolu matter</b> Rune presiserer behovet for tilpasset underlag ved toppidrettsatsing, særlig for barn og ungdom.</li> </ul> <p><i>Vedtak: Det bevilges kr 20.000,- til taolu teppe i Oslo.</i></p>		BS

---

**Inger Wold**

---

**Jacqueline von Arb**

---

**Rune Ingebrigtsen**

---

**Anja Moe**

---

**Kåre Jon Lund**

---

**Referent Jaqueline von Arb**